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入場者数：　　　302 名
　　　　アンケート集計結果（ 105 枚）

　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 45 42.9% とても良かった 78 74.3%

岡山市 21 20.0% 良かった 6 5.7%

岡山県県南地域 18 17.1% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 7 6.7% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 13 12.4% 無回答 21 20.0%

無回答 1 1.0% 計 105 100.0%

計 105 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 14 13.3%

女 74 70.5%

無回答 17 16.2%

計 105 100.0%
・

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 2 1.9%

20代 3 2.9%

30代 2 1.9% ・

40代 5 4.8%

50代 22 21.0%

60代 47 44.8%

70代 19 18.1% ・

80才以上 3 2.9%

無回答 2 1.9%

計 105 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 23 21.9%

公演会場HP催し物案内 4 3.8%

雑誌・情報誌 4 3.8% 広報くらしき

ポスター・チラシ 10 9.5% 水島公民館、玉島図書館、さりお

インターネット 8 7.6% Instagram、ＴＳＵＫＥＭＥＮのＨＰ

知人・クチコミ 21 20.0%

新聞 14 13.3% 山陽新聞、読売新聞、朝日新聞

テレビ・ラジオ 1 1.0%

SNS（アルスInstagram、他社SNS等） 5 4.8% アルスくらしきのInstagram、他社ＳＮＳ

その他 12 11.4% ファンクラブのLINE、Instagram、ほっと倉敷、ＴＳＵＫＥＭＥＮ岡山公演で

無回答 3 2.9%

計 105 100.0%

このコンサートに合わせて帰省してきてよかったです。
すばらしい音楽をありがとうございました。
今夜はステキな夢が見られそうです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（６０代）

本当に演奏も素晴らしく、感動
トークも面白く、楽しかったです！！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・６０代）

演奏のレベルはもちろんトークも楽しかったです。
早めに会場に着いたのですが、美観地区等でゆっくり出来
て、会場の場所も分かりやすくて良かった♡
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・５０代）

アットホームな点が良かった。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・６０代）


